



嗨,诗画浙江,我来了

20多位网红大咖、旅行达人的浙江体验之旅

本报记者
郑剑瑾 叶晨 鲁佳

智者乐水,仁者乐山。旅行最大的乐趣便是将山水一起揽入怀中。由浙江省旅游局和浙江日报报业集团主办的2017“融媒体·游浙江”互联网+旅游年度主题营销推广之网红大咖遇见浙里风景“诗画浙江”跨界网红直播推广活动近日顺利收官。

浙江有着面朝大海、春暖花开的广阔,也有小桥流水、烟雨江南的小家碧玉,更有着绿水青山、人文荟萃的灵秀。活动邀请国内知名的网络旅游大咖、写手,以及拥有超高人气的直播网红深入体验浙江的美景、美食、美宿,短期内形成一股“跟着网红大咖”游遍浙江的风潮。微博话题#网红大咖遇见这里风景#最佳成绩达到微博旅游榜TOP4,微博全网榜单最高达170名;微博总阅读量1500万+;游记总阅读数298万+;直播总观看量1975万+;全网流量数据达3773万+。



影画丹丹:

一天的奔波,一行人到达酒店的时候,已是灯火辉煌的夜幕了。喊一声:“嗨,诗画浙江,我又来了。”真的越来越喜欢浙江这个省份了,有山有水,处处是美景。

飘飘细雨中,还没有细细品味这座沉默着的狮城,便带着一丝不舍离开了,我们即将开启一场浙江小镇主题之旅。秋花惨淡秋草黄,耿耿秋灯秋夜长。夜宿千岛湖畔的开元大酒店,站在房间的阳台上,面对着新安江,心念的地儿没有心念的人。



文渊狮城



小樱冰冰酱:

说起来我也是个和浙江有缘分的女姑娘,早在大学刚毕业的时候,因父母工作的缘故,一家三口就搬到了宁波余姚。因为种种原因,我选择了离家近的上海工作生活。在包邮地区待久了,慢慢喜欢上了这里舒服的气候和便利的生活环境。说来惭愧,虽说家已搬去浙江,却从来没有腾出时间好好游赏这诗画般的美景,趁这段时间不忙,走了几个浙江的城镇,收获还挺多。更让人激动的是,作为《盗墓笔记》的读者我在千岛湖的风情小镇姜家镇,还发现了一处绝佳取景处。



文渊狮城



湖北宋君:

数年前的一次跨湖桥历史文化探索之旅,让我与浙江结下了缘分。此后,在这里参与制作瓷器泥胚、欣赏杭州旗袍走秀、茶园采茶等一系列活动,让我对浙江越来越有感觉。

在2017浙江旅游风情小镇推广季期间,我来到淳安文渊狮城参加启动仪式。古城触手可及的非遗生活体验,比许多水乡古镇节奏要来得慢,到处都是可以自拍或者被拍的背景和构图,并不需要太多的布置,这里就是一部活生生的民国剧现场。在浙江,多得是像文渊狮城这样不显山耀水,而是走自然流露气质的风景,值得你我一路探访。



文渊狮城



风子红:

在上海生活了许多年,总是收到江浙沪周边游的宣传单,却总是没有深入这些地方旅行。这次借着“诗画浙江”浙江旅游风情小镇推广活动的东风,我们花了五天的时间,来到浙江东部沿海的千年小镇、探访千年古刹、钻进海盗洞和野人洞体验山野人生,最终在浙江的版图上画了一个圈。



温岭石塘



river_2014大河:

浙江有着绵长的海岸线,海边分布着许多特色渔村、小镇。通过这次浙江采风活动,见到了无数精致、瑰丽且充满人文气息的海岸小城。

温州洞头是个典型的海岛之城,这座小城由一百多个岛屿组成,也叫百岛洞头。从温州可以直接开车到岛上,最有名的一个景区叫做仙叠岩,沿着海滨木栈道赏景,海中的紫菜到了收获的季节。

浙江台州温岭,海边有个叫石塘的地方,新千年的第一缕曙光就从这里升起,村子依山而建,石头房子参差错落异常坚固,村子里处处都是海鲜的气息。



温州洞头



1蓝2色3理想:

蛇蟠岛,台州第二大岛。自宋代起,岛上因长期采石而留下姿态各异的一千多个奇异洞穴,又称“千洞岛”。岛上气候宜人,特别在盛夏季节,海风徐徐,凉气习习。“千洞连环洞”堪称一绝。“东海枭雄”、“山海会盟”、“北欧海盗”……海盗村景区是目前国内唯一一个以海盗为主题的海岛洞窟景区。

蛇蟠岛,野人洞。野人洞也是古人采石成洞的遗迹。不过这里的野人不是神农架的“野人”,而是指采石工、海盗和岛民等山野之人,野人洞即就是他们当年的栖身之所。看采石遗迹,叹先民智慧!



台州蛇蟠岛